TexHn4yeckoe onucaHne

Cuctema c6opa gaHHbix walk-by

OnucaHune n obnactb
npuMeHeHusA

@QyHKYuU u cocmas cucmemol

Cunctema cbopa gaHHbIx walk-by npegHasHa-
YyeHa fna 6ecnpoBofHOro cbopa AaHHbIX C pac-
npegenutenen Tennoson sHeprum INDIV-X-10T,
perucTpauny cobpaHHbIX AaHHbIX, XPaHeH s
apxnBa CO6pPaHHbIX AaHHbIX, POPMUPOBAHNSA OT-
yeTa C fJaHHbIMY OT CPeACTB yyeTa 1 COCTOAHMSA
3/1eMeHTOB CUCTEMBI, @ TaKKe ANA nepeaaym ns-
MepPEeHHbIX fiaHHbIX MOTpebneHna Ha KoMMbloTep
ancneTtyepa yepes uHTepderic USB.

B cocTaB crcTembl BXOAWT NPOrpaMMHoe
obecrneueHe, no3ponsioLiee obpabaTtbiBaTb
1 aHaNM3MpPOBaTb MONyYeHHble AaHHbIe NOTPe6-
NEHNA SHePropecypcoB, BbIBOAUTb pe3ynbTaThl
Ha Ancnnen KoMnbloTepa 1 Ha neyvartb.

ENGINEERING
TOMORROW

Cunctema cbopa gaHHbIx walk-by Bkniouaet

B ce6s cnepyioLme KOMMOHEHTbI:

e pacnpegenutenb Tennosou aHeprum INDIV-
X-10T, npefHa3HaYeHHbIN ANA U3MEePEHNA TeM-
nepaTtypbl OTONUTENbHbIX MPUGOPOB, peru-
CTpauuy TENJIOBOro NOTOKa OTOMUTENIbHOTO
npubopa, nepegayn AaHHbIX No 6ecnpoBoa-
HOW IMHWM CBA3U B NIOKAJIbHYIO PagnoceTb;

o paavomogynb INDIV-X-RM-walk-by, npeaHas-
HaYEeHHBbIN ANA NpreMa N XpaHeHNA faHHbIX
OT pacnpefenuTenel TENIOBON 3Hepruu, pop-
MUPOBAHUSA OTYETa C JaHHBIMU OT CPEACTB yye-
Ta. [laHHble nepepaoTcs Ha KOMMNbOTEP AUCneT-
Yyepa nocpenctsom UHTepderica USB;

e BHelHAA aHTeHHa paguomopayna INDIV-X-A4,
npefHasHayeHHana AnA yBenmyeHus 30Hbl Npu-
ema paavnomopyns INDIV-X-RM-walk-by.

HomeHknaTypa n KogoBbie
HoMmepa ans opopmneHus
3aKasa

IcKus KogoBbiii Homep OnucaHue
187F0071 Pacnpepenutens Tenna paguo walk-by INDIV-X-10T
187F0067 Pagnomopynb INDIV-X-RM walk-by
187F0059 AHTeHHa BHelwwHAA INDIV-X-A5 gna pagmomognynsa

CepsucHoe o6opydosarue

dcKns KopoBbiihn Homep

OnucaHue

187F0045

Apantep koHourypuposanusa INDIV-X-SET

(ana 187F0002 1 187F0071)

187F0061

Kpbiwka-nnom6a INDIV-X-10-Seal sna pacnpepenutenein INDIV-X-10,

INDIV-X-10T (kopnyc v. 2)

) CeparicHoe 060pyOBaHmMe JOCTYMHO 718 3aKa3a TONbKO Ans cepauc-napHepos 000 «[laHpocey.

2019

RC.08.HM12.50

107



HomeHknatypa n Kogosble

ENGINEERING
TOMORROW

Komnnexkm 011 MoHmMaxxa pacnpedesiumesis Ha Yy2yHHble CeKYUOHHbIE paduamopbl

Homepa ansa opopmneHus dckn3

KopoBbiin Homep

OnucaHue

3aKasa (npooosrkeHue)

088H2427 LLnpokasa nnactnHa 60 Mm
088H2433 KpenneHwne 65 mm
088H2233 BUHT M4x40 MM (2 WT. Ha pacnpegennTenb))

Komnnekm 0515 MoHMaxa pacnpedesumesia HA alloMUuHuUesble U bumemasniudeckue paouamopsi

JcKu3

| KopoBbliit Homep

OnucaHue

3a3op mexgy cekuumamm 6onee 3,1 Mmm

088H2245 KpenexHaa nnactuHa 5520 mm
088H2246 BUHT M3x25 MM (2 WIT. Ha pacnpegennTenb)
187F0065 CranbHan wanba DINT25A (2 wT. Ha pacnpeaennTenb)

Komnnekm 0ns MoHmaxa pacnpeaenumenﬂ Ha naHeJllbHoble paauamopbl

dcKn3 KopoBsbiin Homep OnucaHne
088H2434 XBocToBas raika M3 (2 wT. Ha pacnpegenuTenb)
187F0064 MpuBapHas wnunbka M3x16 Mm (2 WT. Ha pacnpenennTenb)
187F0065 CranbHas wari6a DIN125A (2 wT. Ha pacnpegenvTesb)

Komnsnekm 0719 MOHMAXa KOMNAKMHo20 pacnpedesumerss HA KOHBEKMOPLI muna «YHugepcarn»
(MoOHMax Ha opebpeHuu)

dcKns KopoBsbiiht Homep OnucaHne
088H2270 Pe3b6oBas wnunbka M3x330 mm
088H2220 OuKenpytowas rarka M3 (2 WT. Ha pacnpegenuTenb)
187F0065 CranbHan war6a DIN125A (2 wT. Ha pacnpegenvTesb)

Komnnexkm 014 MOHMaxxa KOMNAKMHo20 pacnpedesiumerns Ha KOHBEKMOpPbI muna «YHusepcasn»
(MOHMaXx Ha npusapeHHoU cMasnbHOU NAAcMuUHe)

3cKus

KopoBbiit Homep

OnucaHue

187F0060

CranbHOM BUHT M4x15 mm

Komnnekm 0515 MOHMaAxa pacnpeoesumerns Ha KOHBEKMOpbl «<AKKopO», «<Komgpopm»
(MOHMaX Ha Kanadye KoHeekMopa)

ScKn3 KopoBbliit Homep OnucaHune
088H2220 QOukcupytowan rarika M3 (2 wT. Ha pacnpegennTenb)
088H2319 MpuBapHana wWnunbka M3x8 mm (2 WT. Ha pacnpegennTenb)

LieHTpanbHbiit opuc « 000 «JlaHdocc»

Poccua, 143581 MockoBckas 061., icTpyHcKuia p-H, a. Jlewkoso, 217.
TenedoH: (495) 792-57-57. ®akc: (495) 792-57-59. E-mail: he@danfoss.ru  www.heating.danfoss.ru

KomnaHua «[laHpocc» He HeceT OTBETCTBEHHOCTM 3a ONeyaTKU B KaTasnorax, 6poluopax U ipyrux n3fjaHnax, a Takxke ocTaBnaeT 3a CO601 NpaBo Ha MoJiepHI3aLIMIo CBOel NpoayKLMn 6e3 npeaBapuTenbHOro
OrnoBeLLeHA. ITO OTHOCUTCA TaKKe K y>Ke 3aKa3aHHbIM N3[eNVAM NPy YCIOBUY, Y4TO Takne M3MEHEHUA He NOBIEKY T 3a o601 NoceyoLMX KOPPEKTUPOBOK Y Ke CornacoBaHHbIX crneumndrkaumit. Bce Topro-
Bble MapKM B 3TOM MaTepuare sBsioTcs COBCTBEHHOCTbIO COOTBETCTBYOWMUX KOMNaHUN. «JdaHdpoccy, norotun «Danfoss» ABnstoTcs ToprosbiMy Mapkamu komnanum 000 «[laHdoccy. Bce npasa 3awmweHb.

108

RC.08.HM12.50

2019



ENGINEERING
TOMORROW

TexHn4yeckoe onucaHne

Pacnpepenutenb tennosoi SHeprum INDIV-X-10T (walk-by)
(koOo8bIl Homep 0719 oghopmneHus 3akasa 187F0020)

OnucaHue n o6nactb Pacnpepenutens TennoBom sHeprum
npUMeHeHunA INDIV-X-10T npo13BOAUT N3MepeHmne N UHTErpu-
poBaHMe No BpemMeHy TemmnepaTypHOro Hanopa
MeXy MOBEePXHOCTbIO OTONUTENbHOrO NpMbHOo-
pa 1 BO3JyXOM B OTarnimBaeMoM NomeLleHnN.
Pe3ynbraTbl U3MepeHUn NCnonb3yTca Anda pac-
npegeneHnsa NnoTpebneHns TennoThbl, 3aperu-
CTPUPOBaHHOIo 06LieJoMOBbIM NPUGOPOM yue-
Ta, Mexay UHANBUAYaNbHbIMU NOTPEOUTENAMMN.

Ha ocHoBe paccunTaHHbIX TaKUM 06pa3om MH-
AVBULYaNbHbBIX BEMMYMH NOTPE6IEHNA NPOU3BO-
OWTCA HAUUCSIeHMe ONJIaT 3a OTOMJIEHNE KaXKaoro
nortpeoutens.

CueTumKm-pacnpegenuTeny ycTaHaBBatoT-
CA Ha niobble TUMbl OTOMUTENbHbIX NPUGOPOB.

Mpumep npumeHeHnA

2019 RC.08.HM12.50 109



Darifi

TexHnuyeckoe onncaHune Pacnpepenutens Tennosoii sHeprum INDIV-X-10T (walk-by)
TexHnuyeckne MokasaHusa pacnpegenutenen INDIV-X-10T
XapaKTepucTukmn

Jucnneii «cnawezo» pexxuma

PacnpepenvTenn nocTaBAsOTCA € 3aBOA B «CMALLEM» PEXMME. B 3TOM pexrme ycTpoicTBo ro-
TOBO K YCTAaHOBKE Ha OTOMUTENbHBbIN Nprbop. Mpr 3TOM onepauus n3MepeHna HeakTrBHa. Tene-
rpammbl Mo pafjnoKaHasy He OTNPABAAITCA.

o VIHOMKauma Ha gucnsee B CNALWEM peXnme.

Cmandapmmuas paboma usmepumesnibHo20 ycmpolicmea

CocTosiHVE YCTPOMCTBA, BeMUMHa noTpebieHns 1 nHbopmaLus N3MepuTenbHOro YCTponcTea
oTobpaalTcs Ha MKK-gucnnee B Buge NocnefoBaTenbHbIX LUKIIOB.

MepeksioyeHrie MeXay LMKNamu NPOVCXOANT MO HAXKATUIO KHOMKMN.

Huknel Ha ducnnee

o TecT 3KpaHa

. TEKyIJ.l,VIe NoKa3aHuA

o Tekywan aaTa

+ [loka3aHwue Ha pacyeTHyio AaTy

e PacueTHas gata

» [lpoBepoyHbIN KoA

o [lpoBepouHbIN Kog

+ Temnepatypa

Oco6as nHguKauna Ha gucnnee
YCTPONCTBO NPON3BOANT MOCTOAHHOE CAMOTECTPOBAHNE, B C/TyYae BOSHMKHOBEHMSA OLWNOKY OHO
0TO6pa3snT ee Ha gucnnee.

Owubka
BbiBOANTCA Ha AUCNNEn TONbKO NPU HATMYUK
owmnboK B npubope.

110 RC.08.HM12.50 2019



TexHN4YecKoe onncaHue

Darifi

Pacnpepenutens Tennosoi sHeprum INDIV-X-10T (walk-by)

TexHn4eckune
XapaKTepucTnKmn
(npodosixxeHue)

TexHuyeckue xapakmepucmuku pacnpedenumeneti INDIV-X-10T

XapaKkTepucrtuka

3HauyeHune XxapaKTepucTukmn

[lnana3oH Temnepatyp TeMIOHOCKTENA CUCTEMDI
oToneHns (B Touke MOHTaxa), °C

55-105

CrapToBas TemnepaTtypa

tg = tz; = 40 °C — MIOHb, MIONb U aBryCT,
tr = t; =30 °C — BO BCe OCTanbHble MecALbl roaa

Mpepenbl gonyckaemow NorpewHocTn nsmepeHunn, %

12 (npn 5°C < At < 10°C)

8 (npyn 10°C < At < 15 °C)

5 (npu 15 °C < At <40 °C)

3 (npn 40 °C < At)

MNepepaya AaHHbIX MO pPagMoKaHany

1 pa3 B MUHYTY, 24 yaca B CyTKW, NepBble 7 AHeN
Kaxgoro mecaua (Kpome vions, aBrycta, CeHTA6pA)

Macca He 6onee, r

56

[abapnTHble pasmepbl, MM

93x40x22,5

MuTtaHne batapesa nutnesan 3 B
Tun gucnnes KK-pucnnei

A 5 paspagos (00000...99999)
TemnepaTypa XpaHeHNA 1 TpaHcnopTuposaHus, °C OT1-25 po 50

Cpok cny»6bl (TMnoBon)

10 neT + 12 mecsaueB

Fa6apunTHble pasmepbl

2019

RC.08.HM12.50

m



ENGINEERING
TOMORROW

MoHTax MonTax pacnpegenutens INDIV-X-10 ponxeH
Npon3BOANTLCA B CTPOro ONpefesieHHON ToUKe
Ka)kAoro Tvna otonuTtenbHoro nprnbopa npu rno-
MOLLM CrieLnanbHOro KpenexHoro KoMmniekTa B
COOTBETCTBUMN C UHCTPYKLMEN MO MOHTaxXYy.

Tennoeoli adanmep
TennoBow agantep BCTPOEH B KOPMYC pac-
npepenutens INDIV-X-10.

Cxema ycmaHoeKu mensio8o20 adanmepa Ha pasHvle mMunsl omonumesibHbIX Nnpu6opoe

MoHTax Ha bumeTannnyeckune PaAnaTopbl C 3a30pOM MeXAY cekKunammn 6onee 3,1 Mm

S

Buo cgepxy

r .
==

;;;/? h ]

MOHTaX Ha CTasibHble MaHesnbHble PagnaTopsbl MOHTaX Ha YyryHHble CeKLIMOHHbIe
paauaTopbl

s

|
s I
| |
J Al
Ny \\\\“1
®/ ~ «/ s../
®/ o —~ |/ \,/“/

—J

[1na NprBapKM WNWNeK K CTanbHbIM NaHebHbIM pajamna-
TOpam Heobxoamm capouHblin nctonetT ACCU-TWIN

LieHTpanbHbiit opuc « 000 «flaHdocc»
Poccua, 143581 MockoBckas 061., icTpyHcKuin p-H, a. Jlewkoso, 217.
TenedoH: (495) 792-57-57. ®akc: (495) 792-57-59. E-mail: he@danfoss.ru  www.heating.danfoss.ru

KomnaHua «[laHpocc» He HeceT OTBETCTBEHHOCTM 3a ONeyaTKu B KaTanorax, 6poluopax U Apyrux n3fjaHnax, a Takxke ocTaBnaeT 3a 0601 NpaBo Ha MoJiepHI3aLIMIo CBOel NpoayKLmMn 6e3 npeBapuTenbHOro
OrnoBeLLeHA. ITO OTHOCUTCA TaKKe K y>Ke 3aKa3aHHbIM N3JeNVAM NP YCIOBUY, YTO Takne M3MEHEHUA He NOBIEKY T 3a o601 NocieyoLLMX KOPPEKTUPOBOK YKe CornacoBaHHbIX creumndrkaumit. Bce Topro-
Bble MapKM B 3TOM MaTepuare sBsioTcs COBCTBEHHOCTbIO COOTBETCTBYOWMX KOMNaHUR. «JdaHdpoccy, norotun «Danfoss» ABnstoTcs ToprosbiMy Mapkamu komnanum 000 «[laHdoccr. Bce npasa 3awmweHb.

112 RC.08.HM12.50 2019



